

ERRATA: APRIL NUMBER, 1915

- Page 234, line 1. *For "interesting" read "uninteresting".*  
" 239, " 8. *For "larger" read "large".*  
" 341, " 6. *For זכה read זנה.*